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  الفصل الرابع
 عرض ومناقشة النتائج

 
  مقدمة

الإجابة على تساؤلات الدراسة و بإجراء المعالجات الدارس  قامفي هذا الفصل 
 مشكلاتالعن  عینة البحثعن طریق عرض ومناقشة نتائج الدراسة لمعرفة إجابات 

ط التى تواجه إدارة النشا ومشكلات الإمكانات والتقویمالإداریة الخاصة بالمفاهیم 
ویتم ذلك عن طریق إستخدام الأدوات  الطلابى الریاضى المدرسى بولایة الخرطوم

 .الإحصائیة المناسبة لكل تساؤل

 

 عرض النتائج الخاصة بتساؤل الدراسة الأول 1 . 4

  :الأول والذي ینص على للإجابة على تساؤل الدراسة
اضى المدرسى بولایة مشكلات المفاهیم التى تواجه إدارة النشاط الطلابى الریهى  ما

 ؟ الخرطوم

، إستخدم بعد تبویب البیانات وتحلیلها إعتماداً على التكرارات والنسبة المئویة 
، تم التوصل إلى النتائج التى أوافق ، متردد ، لاأوافق : الباحث المقیاس الثلاثى 

 :التالي)  1 (یشیر إلیها الجدول رقم 
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لنسب المئویة لإجابات العینة یوضح التكرارات وا)  1 (جدول رقم 

   المفاھیم عن محور

  المفاھیمیوضح إجابات العینة عن محور  ): 2  (جدول رقم 

  العبارات  م

  لاأوافق  متردد  أوافق

  التكرارات
النسبة 

  المئوي
  التكرارات

النسبة 

  المئوي
  التكرارات

النسبة 

  المئویة

1 
ھناك اھتمام من قبل الدولة 

  بالنشاط الطلابي
29  72.5%  2  5%  9  22.5%  

2  
تعتبر الدولة ان النشاط الطلابي 

  .یحقق فوائد ھامة للمارسین
27  67.5%  5  12.5%  8  20%  

3  
یعتبر النشاط الطلابي من اھم 

المداخیل للعملیة التربویة 

  . للطالب 

35  
87.5%  

  
-    5  12.5%  

4  
یقبل الطلاب على برامج ادارة 

النشاط الطلابي وفق رغباتھم و 

  میولھم

31  77.5%  3  7.5%  6  15%  

5  
مدیرو المدارس على قناعة 

بأھمیة دور النشاط الطلابي في 

  المدرسة

17  42.5%  12  30%  11  27.5%  

6  
یتفاعل المجتمع من أنشطة ادارة 

النشاط الطلابي في كافة 

  .برامجھم

18  45%  9  22.5%  13  32.5%  
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   :مناقشة النتائج الخاصة بتساؤل الدراسة الأول  1. 1. 4

تضمنها  اتعبار ) 6(أعلاه من أصل ) 2(یلاحظ من بیانات الجدول رقم 
أوافق ب%) 66.7(عبارات بنسبة ) 4(قیمت العینة %) 100(بنسبة  المفاهیممحور 

الحصول على  لدارسحیث إعتمد ا% ) 67.5 -%87.5(وبنسب إنحصرت مابین 
وبنسبة ) 3(ارة رقم وأكثر لقبول العبارة كمعیار یعتمد علیه، فقد جاءت العب%) 50(
یعتبر النشاط الطلابي من اهم المداخیل في المرتبة الأولى والتى تؤكد ) 87.5%(

في المرتبة %) 77.5(وبنسبة ) 4(، وجاءت العبارة رقم للعملیة التربویة للطالب 
، وفي  یقبل الطلاب على برامج ادارة النشاط الطلابي وفق رغباتهم و میولهمالثانیة 

هناك اهتمام من قبل الدولة %) 72.5(وبنسبة ) 1(الثة جاءت العبارة رقم المرتبة الث
تعتبر الدولة %)  67.5(وبنسبة ) 2(، ورابعاً جاءت العبارة رقم  الطلابيبالنشاط 

بقیة العبارات في حین لم تحصل   ان النشاط الطلابي یحقق فوائد هامة للمارسین
 .وأكثر على المقیاس أوافق%) 50(على نسبة 

 :وهى هذه النتیجة تجیب على سؤال الدراسة الأول والذى ینص على

مشكلات المفاهیم التى تواجه إدارة النشاط الطلابى الریاضى المدرسى بولایة هى  ما
  ؟ الخرطوم

لیست هناك مشكلات فى المفاهیم لدى المسؤلین بالنشاط  :وجاءت النتیجة كالآتي
 -:اباتهم التالیة الطلابى بولایة الخرطوم وذلك من خلال إج

 .یعتبر النشاط الطلابي من اهم المداخیل للعملیة التربویة للطالب  -
 . یقبل الطلاب على برامج ادارة النشاط الطلابي وفق رغباتهم و میولهم  -
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 . هناك اهتمام من قبل الدولة بالنشاط الطلابي  -
  .  تعتبر الدولة ان النشاط الطلابي یحقق فوائد هامة للممارسین  -

لأن العملیة التربویة واضحة أسس تحقق فوائد : عزي الباحث هذه النتیجة إلي وی
  .مهمة للممارسین بوجود النشاط الطلابي المدرسي 

  الثاني عرض النتائج الخاصة بتساؤل الدراسة  2.  4

  :الثانى والذي ینص على جابة على تساؤل الدراسةلإل
نشاط الطلابى الریاضى المشكلات الإداریة التى تواجه إدارة الهى  ما

  ؟ المدرسى بولایة الخرطوم
، إستخدم بعد تبویب البیانات وتحلیلها إعتماداً على التكرارات والنسبة المئویة 

النتائج التى یشیر عرض تم ی، أوافق ، متردد ، لاأوافق : الباحث المقیاس الثلاثى 
  :التالي) 2(إلیها الجدول رقم 
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یوضح التكرارات والنسب المئویة لإجابات العینة عن )  2 (جدول رقم 

   الإدارةمحور 

 العبارات  م

  لا أوافق  متردد  موافق

  التكرارات
النسبة 

  المئویة
  التكرارات

النسبة 

  المئویة
  التكرارات

النسبة 

  المئویة

1 
النشاط الطلابي خطط 

 .استراتیجیة واضحة
21  52.5%  8  20%  11  27.5%  

2  
ینفذ الخطط  النشاط الطلابي

  .وفق منھجیة علمیة
18  45%  10  25%  12  30%  

3  
خطط النشاط الطلابي تتسم 

  .بالواقعیة في التنفیذ
21  52.5%  7  17.5%  12  30%  

4  
یشرك النشاط الطلابي قاعدتھ 

  .اعداد الخطط في المدارس في
17  42.5%  7  17.5%  16  40%  

5  
النشاط الطلابي یضع الافراد 

الاداریة  ذوي الكفاءة في الموقع

  . الھامة

20  
  
50%  

4  
  
10%  

16  
  
40%  

6  
یقوم النشاط الطلابي بمعالجة  

القضایا التي تعترض النشاط 
16  

  
40%  

8  
  
20%  

16  
  
40%  
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 العبارات  م

  لا أوافق  متردد  موافق

  التكرارات
النسبة 

  المئویة
  التكرارات

النسبة 

  المئویة
  التكرارات

النسبة 

  المئویة

  .بعد دراستھا دراسة وافیة

  
  :مناقشة النتائج الخاصة بتساؤل الدراسة الثاني  1. 2. 4

ات تضمنها عبار ) 6(أعلاه من أصل ) 2(یلاحظ من بیانات الجدول رقم 
أوافق، ب%) 50(بنسبة  اتعبار ) 3(قیمت العینة %) 100(بنسبة  الادارةمحور 

كثر لقبول العبارة كمعیار یعتمد علیه، أو %) 50(الحصول على  الدارسحیث اعتمد 
، النشاط الطلابي خطط استراتیجیة %) 52.5(وبنسبة ) 1(فقد جاءت العبارة رقم 

خطط النشاط الطلابي %) 52.5(وبنسبة ) 3(رقم  وفي المرتبة الثانیة جاءت العبارة
وبنسبة ) 5(جاءت العبارة رقم  لثةوفي المرتبة الثا،  تتسم بالواقعیة في التنفیذ

، في  النشاط الطلابي یضع الافراد ذوي الكفاءة في الموقع الاداریة الهامة%) 50(
  .وأكثر%) 50(حین لم تحصل باقى العبارات على نسبة 

 :تجیب على سؤال الدراسة الثاني والذى ینص علىهذه النتیجة و 

المشكلات الإداریة التى تواجه إدارة النشاط الطلابى الریاضى المدرسى بولایة هى  ما
  ؟ الخرطوم

مشكلات إداریة التى تواجه إدارة النشاط لیست هناك  :وجاءت النتیجة كالآتي
  :اجابات العینة التالیة  الطلابى الریاضى المدرسى بولایة الخرطوم ، وذلك من خلال

 .النشاط الطلابي له خطط استراتیجیة  -
 . خطط النشاط الطلابي تتسم بالواقعیة في التنفیذ  -
 . النشاط الطلابي یضع الافراد ذوي الكفاءة في الموقع الاداریة الهامة  -
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  الثالث عرض النتائج الخاصة بتساؤل الدراسة  3.  4

  :والذي ینص على الرابع للاجابة على تساؤل الدراسة
مشكلة الإمكانات التى تواجه إدارة النشاط الطلابى الریاضى المدرسى بولایة هى  ما

 ؟ الخرطوم

، إستخدم الباحث بعد تبویب البیانات وتحلیلها إعتماداً على التكرارات والنسبة المئویة 
النتائج التى یشیر إلیها عرض تم ی، افق أوافق ، متردد ، لاأو : المقیاس الثلاثى 

   :التالي) 3(الجدول رقم 
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  الإمكانیاتیوضح إجابات العینة عن محور  ): 3 (جدول رقم 

 العبارات  م

  لا أوافق  متردد  موافق

  التكرارات
النسبة 

  المئویة
  التكرارات

النسبة 

  المئویة
  التكرارات

النسبة 

  المئویة

1 

ة النشاط الطلابي یتوفر لادار

میزانیة لتطویر النشاط الریاضي 

 .المدرسي

18  45%  7  17.5%  15  37.5%  

2  
المیزانیة المخصصة لادارة النشاط 

  .الطلابي كافیة
2  5%  5  12.5%  33  82.5%  

3  

تستفید كافة القطاعات التابعة 

لادارة النشاط الطلاب من الدعم 

  .المخصص

7  17.5%  7  17.5%  26  65%  
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 العبارات  م

  لا أوافق  متردد  موافق

  التكرارات
النسبة 

  المئویة
  التكرارات

النسبة 

  المئویة
  التكرارات

النسبة 

  المئویة

4  
نشاط الطلابي تعمل على ادارة ال

اقامة بنیة تحتیة للریاضة 

  .المدرسیة

22  55%  3  7.5%  15  37.5%  

5  
قطاع النشاط الطلابي یعتمد على 

  .الدعم الحكومي فقط في میزانیتھ
18  45%  8  20%  14  35%  

6  
تستعین ادارة النشاط الطلابي  

بولایة الخرطوم ببعض خبرات 

  .من الدول المتقدمة ریاضیا

13  32.5%  8  20%  19  47.5%  

  

  :مناقشة النتائج الخاصة بتساؤل الدراسة الثالث  1. 3. 4
عبارة تضمنها محور ) 6(أعلاه من أصل ) 3(یلاحظ من بیانات الجدول رقم 

أوافق  بلا%) 33.3(بنسبة  ةعبارا) 2(قیمت العینة %) 100(بنسبة  الإمكانات
الحصول على  رسالداحیث إعتمد ) % 65 -% 82.5(وبنسب إنحصرت مابین 

وبنسبة ) 2(واكثر لقبول العبارة كمعیار یعتمد علیه، فقد جاءت العبارة رقم %) 50(
المیزانیة المخصصة لادارة النشاط الطلابي في المرتبة الأولى والتى تؤكد %) 82.5(

تستفید كافة في المرتبة الثانیة %) 65(وبنسبة ) 3(، وجاءت العبارة رقم  كافیة
وبأوافق أجابت ،  عة لادارة النشاط الطلاب من الدعم المخصصالقطاعات التاب

ادارة النشاط الطلابي تعمل على اقامة بنیة تحتیة )  55( وبنسبة )  1( العینة عن 
  .للریاضة المدرسیة 
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 :وهى هذه النتیجة تجیب على سؤال البحث الثالث والذى ینص على

الطلابى الریاضى المدرسى بولایة مشكلة الإمكانات التى تواجه إدارة النشاط هى  ما
 ؟ الخرطوم

مشكلات فى الإمكانات التى تواجه إدارة النشاط هناك  وجاءت النتیجة كالآتي
الطلابى الریاضى المدرسى بولایة الخرطوم ، وذلك من خلال اجابات العینة التالیة 

::  
 . المیزانیة المخصصة لادارة النشاط الطلابي كافیة -
 اعات التابعة لادارة النشاط الطلاب من الدعم المخصصتستفید كافة القطلا -

.  
 .لا یتوفر لإدارة النشاط الطلابي میزانیة لتطویر النشاط الریاضي المدرسي -
 .قطاع النشاط الطلابي لایعتمد علي الدعم الحكومي فقط في میزانیته  -
لا تستعین إدارة النشاط الطلابي بولایة الخرطوم ببعض خبرات من الدول  -

 .  تقدمة ریاضیاً الم
  
  
  
  

  
  :رابع ال عرض النتائج الخاصة بتساؤل الدراسة 4.  4

  :والذي ینص على رابعالثال للاجابة على تساؤل الدراسة
مشكلة التقویم التى تواجه إدارة النشاط الطلابى الریاضى المدرسى بولایة هى  ما

 ؟الخرطوم
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، إستخدم الباحث والنسبة المئویة  بعد تبویب البیانات وتحلیلها إعتماداً على التكرارات
النتائج التى یشیر إلیها عرض تم ی، أوافق ، متردد ، لاأوافق : المقیاس الثلاثى 

  :التالي) 4(الجدول رقم 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  التقویمیوضح إجابات العینة عن محور  ):4(جدول رقم 

 العبارات  م

  لا أوافق  متردد  موافق

  التكرارات
النسبة 

  المئویة
  التكرارات

النسبة 

  المئوي
  التكرارات

النسبة 

  المئویة

  %20  8  %30  12  %50  20توجد لوائح لتقویم الأداء الفني للعاملین  1
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 .في النشاط الطلابي بولایة الخرطوم

2  
توجد لوائح لتقویم الأداء الاداري 

للعاملین في النشاط الطلابي بولایة 

  .الخرطوم

19  
  
47.5%  

14  35%  7  17.5%  

3  
د لوائح لتنظیم الاداء المالي توج

لبرامج النشاط الطلابي بولایة 

  .الخرطوم

17  42.5%  11  27.5%  12  30%  

4  
یوجد تقویم من ادارة النشاط الطلابي 

  .بولایة الخرطوم للمدارس التابعة لھا
20  50%  9  22.5%  11  27.5%  

5  
في یتم الا ستفادة من تقویم المدارس 

  . العمل وتحدیثھتطویر 
19  47.5%  7  17.5%  14    

6  
یتم الاستفادة من التقاریر المرفوعھ  

من اللجان المساعدة للنشاط الطلابي 

  .في ترقیة العمل

19  
  
47.5%  

9  
  
22.5%  

12  
  
30%  

  

  

  :مناقشة النتائج الخاصة بتساؤل الدراسة الرابع  1. 4. 4
عبارة تضمنها محور ) 6(أعلاه من أصل ) 4(یلاحظ من بیانات الجدول رقم 

أوافق وبنسب ب%) 33.3(بنسبة ) 2(قیمت العینة %) 100(بنسبة  مكاناتالإ
واكثر لقبول العبارة كمعیار %) 50(الحصول على  الدارسحیث إعتمد ) % 50(

في المرتبة الأولى والتى %) 50(وبنسبة ) 1(یعتمد علیه، فقد جاءت العبارة رقم 
،  نشاط الطلابي بولایة الخرطومتوجد لوائح لتقویم الأداء الفني للعاملین في التؤكد 

یوجد تقویم من في المرتبة الثانیة %) 50(نسبة الوبنفس ) 4(وجاءت العبارة رقم 
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وبأوافق أجابت العینة ،  ادارة النشاط الطلابي بولایة الخرطوم للمدارس التابعة لها
ادارة النشاط الطلابي تعمل على اقامة بنیة تحتیة )  55( وبنسبة )  1( عن 

  .یاضة المدرسیة ، ولم تحصل بقیة العبارات على النسبة المطلوبة للر 
 :والذى ینص على رابعوهى هذه النتیجة تجیب على سؤال البحث ال

مشكلة التقویم التى تواجه إدارة النشاط الطلابى الریاضى المدرسى بولایة هى  ما
  ؟ الخرطوم

ارة النشاط الطلابى مشكلات فى التقویم تواجه إدهناك  وجاءت النتیجة كالآتي
  ::الریاضى المدرسى بولایة الخرطوم ، وذلك من خلال اجابات العینة التالیة 

للعاملین في النشاط الطلابي بولایة  لا توجد لوائح لتقویم الأداء الإداري -
 .الخرطوم

للعاملین في النشاط الطلابي بولایة  لا توجد لوائح لتنظیم الأداء المالي -
 .الخرطوم

 .ستفادة من تقویم المدارس في تطویر العمل وتحدیثه لا یتم الا -
لا یتم الاستفادة من التقاریر المرفوعة من اللجان المساعدة للنشاط الطلابي  -

 .في ترقیة العمل 
 

 


